参考答案   1-10   AADBD,  BCCCB                11-15  CD、B、C、CD、CD

16．（14分，每空2分）

（1）减小颗粒直径，增大浸取时的反应速率和提高铁浸取率

（2）调溶液的PH到4.4～7.5之间使Al3+形成Al(OH)3沉淀而除去

（3） 2H++NO2-+Fe2+=NO↑+Fe3++H2O；    2mol；

（4）Fe3+形成Fe(OH)3沉淀       (5)蒸发温度低，减少碱式硫酸铁受热分解     (6)D

17．（12分，每空2分）       
（1）SiO2                 （2）8.5    A    

（3）NH3（NH3.H2O）或者氨气（氨水）   降低氧化铝的熔融温度，减少能耗

（4）2NaF+4NH4F+NaAlO2 
18．(13分)      
（1）BD (1分)

（2）①CH3COOOH＋2I－＋2H＋＝I2＋CH3COOH＋H2O  (2分)      ②AC (2分)

③需要(1分)，加入最后一滴Na3AsO3时，溶液蓝色恰好褪去且半分钟内不恢复原色(1分)

关系式CH3COOOH~ I2~ AsO33－   (2分) 

   n(CH3COOOH)＝n(AsO33－)＝0.01000 mol·L−1×8.50×10－3L＝8.50×10－5mol   (2分)

污水中过氧乙酸的含量＝[image: image1.jpg]8.50 X 10~ mol X 76gmol” X 10* m,
0.1000L




＝64.6mg·L−1     (2分)

19．（16分）   

（1）将红矾钠(或Cr2O72－)转化为铬酸钠（或CrO42－）；避免还原时消耗过多盐酸    
（2）10H＋＋2CrO42－＋CH3OH＝2Cr3+＋7H2O＋ CO2↑             （3）AB      
（4）①蒸馏烧瓶(1分)     ②没有必要，CH3OH参与反应的体系中有水 
（5）完全溶解于过量的盐酸中      蒸发浓缩(1分)       用乙醚洗涤固体2~3次 
20.（13分）         
(1)  ①-1625.5 kJ •mol-1     ②温度过低，反应速率小；温度过离，使脱硝主要反应的平衡向逆反应方向移动，脱硝率降低(各1分，共2分)(说明:答“温度过低，催化剂活性降低；温度过高，使脱硝主要反应的平衡向逆反应方向移动，氮氧化物转化率降低”等合理答案也得分）   ③NH3    正反应     过量氨气与氧气反应生成NO)
(2) ①负极(1分)            ②H2O+HNO2-2e-==NO3-+3H+(2分)

21．（12分）     

（1）1s22s22p63s23p63d8  (或[Ar]3d8）   
（2）CH4、SiH4等              （3）sp3   8    
（4）12    [image: image2.jpg]


（5）NiCl2·6H2O + 6SOCl2    NiCl2 + 6SO2  + 12HCl
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